
 

 

Collège Yves du Manoir Vaucresson 
 

Compte-rendu du conseil de classe du lundi 25 février 2013 
Classe de 4ème D 

2ième trimestre 2012/2013 
 
 
Étaient présents : 

Pour l’équipe pédagogique : Déléguées Parents d’élèves APE : 
Mme de la Gardette Principale-Adjointe 
Mr Bellatrach Professeur de Mathématiques et Professeur 
Principal 

Mme Sorant  
 

Mme Abdelaziz Professeur de Français Déléguée Parents d’élèves PEEP : 
Mme Martina Professeur d’Histoire/Géographie Mme Letrilliart 

Mme Ciavatti Professeur de SVT  

Mme Oppenlander Professeur d’Anglais  

Mme Crouillebois Professeur d’EPS 
Mme Latrobe Professeur d’Espagnol 

Délégués Elèves : 
Absence des élèves qui sont en stage 

  
 
Appréciations générales de la classe 
La classe reste hétérogène avec une petite tête de classe. Au niveau du comportement une amélioration a été notée mais 
la classe reste difficile. Le comportement de certains reste aléatoire et irrégulier. Des efforts restent à faire dans ce do-
maine. Les élèves doivent plus se concentrer et fournir un travail personnel plus conséquent.  
Toute la classe doit poursuivre ses efforts tant au niveau comportement que travail. Attention même les bons élèves ten-
dent vers un travail irrégulier. 
9 propositions de redoublement ont été faites et 4 élèves feront des stages d'observation en lycée professionnel en plus 
du stage 4ème afin de prévoir une orientation en fin de 4ème en 3ème pré-professionnelle. 
 
Appréciations personnalisées par chaque professeur 
 
• Professeur  de Physique Mr GOUGUET 
Classe avec un niveau faible. Plusieurs élèves n'ont toujours pas compris qu'il fallait se mettre au travail et leurs résul-
tats sont inquiétants. Cependant d'autres ont fait quelques progrès. 
 
• Professeur  de Français Mme ABDELAZIZ 
Le niveau d'ensemble reste insuffisant. Un trimestre plus sérieux que le précèdent : Certains élèves ont fait des progrès à 
l'écrit et la classe se met au travail mais un petit groupe qui représente 1/3 de la classe ne fait absolument rien.  Bonne 
participation oral mais le travail à la maison reste trop léger et superficiel. 
 
• Professeur d’Anglais Mme OPPENLANDER 
Classe dynamique : il est parfois difficile de canaliser leur énergie. Une majorité d'élèves essaie de progresser mais les 
résultats restent encore trop justes et il est souvent nécessaire de revenir sur les bases. Ce trimestre est identique au pre-
mier. A noter que l'échange avec la classe en Guadeloupe a été apprécié par les élèves qui se sont donnés du mal. Atten-
tion à l'attitude pour certains élèves/ 
 
• Professeur d’Histoire/Géographie Mme MARTINA 
La classe a progressé au niveau comportement mais cela reste encore aléatoire selon les jours et la vigilance s'impose 
constamment. A noter une douzaine d'élèves en progrès et 3 élèves en décrochage scolaire. 
Au troisième trimestre la réponse développée va être abordée et des exercices de raisonnement seront faits. Les moyen-
nes risquent de diminuer. La méthodologie sera faite en demi-groupe afin de bien abordé ce point. 
 
 
• Professeur de Mathématiques  Mr BELLATRACH 
Classe disparate, hormis quelques élèves. On note un manque quasi-total de travail et un déficit d'efforts presque géné-
ral. Le comportement s'était amélioré en début de trimestre mais les progrès dans l'attitude se font de manière irrégu-
lière. Les élèves ont été évalué plus souvent afin de capter leur attention et de ne pas les lâcher. 
 
 
• Professeur de SVT Mme CIAVATTI 
Classe très dynamique et agréable mais hélas il n'y a aucun travail à la maison. Le travail n'est pas toujours assez régu-
lier. Elle rappelle que tous les élèves peuvent venir la voir si un point du cours n'a pas été compris.  



 

 

 
• Professeur d’EPS Mme CROUILLEBOIS 
Il y a de gros progrès ce trimestre en attitude et en participation. Le module sport collectif a bien fonctionné et les élèves 
se sont bien investis. C'est encourageant.  
 
• Professeur d’Espagnol Mme LATROBE 
Classe dynamique et aussi sympathique. Elle obtient un travail en classe de qualité et attend des élèves qu'ils apprennent 
leurs leçons à la maison avec le même sérieux 
 
 
Intervention des parents délégués : 
Les parents d’élèves tiennent à remercier Mr Bellatrach pour le temps accordé à la préparation du Conseil de classe, 
ainsi que les professeurs qui s'investissent dans cette classe. 
Il y a eu un peu plus de retours des parents aux questionnaires ce qui est une bonne chose. Les points qui ressortent sont 
principalement des points liés à la classe qui reste dissipée. Une attention particulière est souhaitée quant à la répartition 
des élèves dans les classes l'année prochaine.  
 
 
 
Pour information ne page « spotted Yves du Manoir » a vu le jour. Des informations et des propos malsains, diffama-
toires et malveillants sont écrits anonymement à l’encontre de certains élèves... 
La semaine dernière, cette page a été signalée à la direction du collège, des tirages leur ont été remis afin de les trans-
mettre à la police. Cette page a également été signalée comme « abusive avec propos malsains ». Facebook l’a vérifiée 
et supprimée. 
 
Nous demandons à toutes les familles de rester vigilantes sur l’utilisation faite par les enfants de Facebook, qui reste, 
malheureusement accessible à tous les âges (jamais l’âge n’est vérifié lors de l’inscription). 
 
Par ailleurs l'échange avec un collège en Espagne qui avait été interrompu cette année, sera à nouveau proposé aux élè-
ves de 3ième l'année scolaire prochaine. Seuls 28 élèves seront retenus parmi ceux souhaitant participer à cet échange 
sachant que les critères qui seront retenus sont la motivation et le sérieux dans le comportement. Une information sera 
distribuée au retour des vacances d'hiver. 
 
 
 
Pour toutes informations complémentaires, vous pouvez joindre les parents délégués via le site enc92. 
 
 
 
 


